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ACTA No. 01 
 
DATOS GENERALES  
 

HORA: 16/03/2023 10:30 A.M. y 17/03/2023 12:00 P.M. 

LUGAR: ALCALDIA DE VILLA DEL ROSARIO, NTE DE SANTANDER 

ASISTENTES: Secretaría de Planeación 
Empresa de Servicios Públicos EICVIRO 
 Secretaria de Aguas Gobernación Norte de Santander – Gestor 
PDA 
Min Vivienda 

INVITADOS: N/A 

  
ORDEN DEL DIA: 
 

1. Revisión de la matriz de identificación de barrios y consolidación de observaciones 
2. Observaciones del recorrido por los barrios 
3. Compromisos (Si Aplica) 

 
DESARROLLO: 

1. Revisión de la matriz de identificación de barrios y consolidación de observaciones 
 
Se incluyeron 40 barrios en la matriz, de los cuales algunos tienen mayoría en estrato 2 y otros 
estratos, por lo cual se depura y se eliminan unos barrios. Se informa que el barrio San José tiene 
necesidad y se va a revisar el tema de la estratificación. Se definen los barrios 20 de julio, Antonio 
Nariño, Antonio Navarro, Gran Colombia, La Esperanza, Montevideo I y II, Primero de Mayo, San 
José, Turbay Ayala y Galán. 
 
Calcular la cobertura de acueducto contra el total de viviendas del barrio y no contra las viviendas 
potenciales. 
 
El Acueducto Metropolitano a la fecha no ha entrado en funcionamiento, se estima que para mayo 
los tanques ya deben tener agua, se están haciendo pruebas de estanqueidad. Esta por definir el 
costo del agua y quien lo va a operar. 
 
El servicio de acueducto actualmente se presta por turnos de servicio, cada 3 a 4 días 
dependiendo de la zona y el clima, con excepción de una zona que tiene el servicio 24*7. 
 
De manera general se tiene que la obra a complementar para el municipio corresponde al 
acueducto metropolitano, sin embargo la empresa prestadora del servicio esta llevando a cabo 
dos proyectos de inversión que va a mejorar la prestación de servicio que son la ampliación de la 
PTAP y una línea nueva línea de aducción, proyectos que se estima entren a funcionar en 8 meses 
aproximadamente. Las obras comienzan a finales del presente mes. 
 
Se han efectuado programas de mejoramiento de vivienda para la zona rural. 
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2. Observaciones del recorrido por los barrios  
 
El Jueves se visitan los barrios Galán, Gran Colombia, se informa que el servicio ha mejorado de 
15 a 8 días. Barrio San José, se informa que el agua llega cada 3 a 4 días. En el Barrio 1 de 
Mayo en dos viviendas no permitieron el ingreso porque no les hace falta nada, y en la vivienda 
visitada tienen un baño adicional. En el Barrio Turbay se informa que el barrio llega una vez por 
semana por horas. Barrio Nariño se informa que el agua llega cada 15 días. 
 
El viernes se visitan 20 de Julio no es tan evidente la necesidad, se informa que el agua llega cada 
8 días. Barrio Esperanza Alta, el agua llega cada 8 días. Barrio Montevideo I El agua llega cada 
10 días y dura 1 día. Montevideo II el agua llega cada 15 días y Navarro el agua llega cada mes. 
 
De manera general se ve más necesidad del programa en las partes altas de los barrios, en Gran 
Colombia menos que en Galán, en 20 de julio tampoco es tan evidente la necesidad. 

 
COMPROMISOS (Si aplica) 
 

# Compromiso Responsable Fecha límite 
de 

cumplimiento 

1 Revisar y determinar el riesgo de las viviendas, 
especialmente las que están en zona de ladera 

Municipio 24/03/2022 

2 Actualizar la matriz de identificación de barrios 
con las observaciones mencionadas a lo largo 
de la reunión. 

Municipio y 
prestador 

24/03/2022 

3 Enviar cronograma de las obras que esta 
adelantando EICVIRO y por parte del PDA del 
Acueducto Metropolitano para poner en 
funcionamiento el tanque con los 
condicionamientos del caso. 

PDA 24/03/2022 

 
FIRMAS: Ver Listados de Asistencia anexo 
 
Elaboró: Mariana Cipagauta 
Fecha: 17-03-2023 


